



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO - ERRATA Nº 001/2018**

**EDITAL Nº 01, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018.  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS PLANTONISTAS**

**Onde se lê:**

9.1 Os(as) candidatos(as) serão classificados na ordem decrescente da pontuação obtida na avaliação curricular.

**Leia-se:**

9.1 Os(as) candidatos(as) serão classificados na ordem decrescente da pontuação obtida na avaliação curricular havendo duas listas de resultados, sendo uma geral e outra apenas para os portadores de deficiência.

**Onde se lê:**

11.4-g) Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS (Folhas da Foto e da Identificação)

**Leia-se:**

11.4-g) Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS (Folhas da Foto e da Identificação) ou declaração de não possuir este documento;


Sertânia, 23 de outubro de 2018.

  
**Ângelo Rafael Ferreira dos Santos**  
- Prefeito -

  
**Mariana Grace Araújo Ferreira Patriota**  
- Secretária de Saúde -

  
**Maria Magali Rodrigues da Silva**  
- Presidente -

  
**Laís Alves Pinheiro de Lima**  
- Secretária -

  
**Elisângela Maria Rafael de Melo Silva**  
- Membro de Apoio -